
 بسم الله الرحمن الرحیم
 مراجعھ دراسات 
  اعداد  رضا حماد



بم تفسر ؟*
.تنوع البیئات المصریة*

 بسبب اتساع مساحة مصر*
 تنوع مظاھر  سطح الأرض *

 .تنوع الموارد الطبیعیة *
 
 



بم تفسر ؟*
تكامل البیئات المصریة.*

حیث تمد كل بیئة البیئات الأخرى بما *
تحتاجھ من منتجات. *



ما النتائج المترتبة على :*
تنوع البیئات المصریة.*

تنوع الثروات الطبیعیة - تنوع الإنتاج *
الاقتصادى



ما النتائج المترتبة على :*
تداخل البیئات المصریة.*
عدم وجود فواصل بین البیئات المصریة فقد *

نجد البیئة الزراعیة فى البیئة الصحراویة، 
والبیئة الصناعیة فى البیئة الزراعیة. 



أكمل ما یأتي:*
تمدنا البیئة الزراعیة بــ .......... والمنتجات *

..........

المحاصیل الزراعیة - الحیوانیة. *



أكمل ما یأتي:*
نحصل من البیئة الساحلیة على ..........*

الثروات المائیة كالأسماك. *



أكمل ما یأتي:*
نحصل من البیئة الساحلیة على ..........*

الثروات المائیة كالأسماك. *



أكمل ما یأتي:*
تمدنا البیئة الصناعیة بــ  .........*
*.
الصناعات المختلفة. *



أكمل ما یأتي:*
تمدنا البیئة ..........  بـالمعادن.*

الصحراویة. *



أكمل ما یأتي:*
تتنوع البیئات المصریة ما بین بیئة .......... *

و .......... وساحلیة و ..........

زراعیة - صحراویة - صناعیة. *



أكمل ما یأتي:*
من أسباب تنوع البیئات المصریة .......... و *

..........

اتساع المساحة - تنوع مظاھر سطح الأرض. *



أكمل ما یأتي:*
تتمیز البیئات المصریة بأنھا متداخلة و *

.......... و ..........

متكاملة - متنوعة. *



أكمل ما یأتي:*
أدى تنوع البیئات المصریة إلى تنوع *

.......... و تنوع الإنتاج الاقتصادى.
الثروات الطبیعیة. *



أكمل ما یأتي:*
بیئات مصر .......... لعدم وجود حدود *

فاصلة بینھا.
متداخلة. *



كتب ما تشیر إلیھ العبارة :*
المكان الذى نعیش فیھ ویضم مظاھر طبیعیة *

وحضاریة.

البیئة. *



اكتب ما تشیر إلیھ العبارة :*
البیئة التى تمدنا بالمحاصیل الزراعیة.*

البیئة الزراعیة. *



كتب ما تشیر إلیھ العبارة :*
البیئة التى تمدنا بالمحاصیل الزراعیة*
*.
البیئة الزراعیة. *



اكتب ما تشیر إلیھ العبارة :*
البیئة التى تمدنا بالمعادن.*
البیئة الصحراویة. *



اكتب ما تشیر إلیھ العبارة :*
البیئة التى تمدنا بالثروة السمكیة.*
البیئة الساحلیة. *



كتب ما تشیر إلیھ العبارة :*
البیئة التى تمدنا بالصناعات المختلفة.*
البیئة الصناعیة*



بم تفسر ؟*
تنوع البیئات المصریة.*
بسبب:*
- تنوع مظاھر سطح الأرض مثل (الجبال - *

الھضاب).
- تنوع الموارد الطبیعیة مثل (المعادن - مصادر *

الطاقة).



بم تفسر ؟*
تداخل البیئات المصریة.*

لعدم وجود حدود فاصلة بینھا. *



بم تفسر ؟*
تكامل البیئات المصریة.*

لأن كل بیئة تعطى البیئات الأخرى ما تحتاج *
إلیھ من منتجات. 



بم تفسر ؟*
أھمیة البیئة الزراعیة.*

تمدنا بالمحاصیل الزراعیة والمنتجات *
الحیوانیة. 



بم تفسر ؟*
أھمیة البیئة الصحراویة*
*.
تمدنا بالمعادن المختلفة. *



بم تفسر ؟*
أھمیة البیئة الساحلیة*
*.
تمدنا بالثروات المائیة كالأسماك. *



بم تفسر ؟*
أھمیة البیئة الصناعیة.*

تمدنا بالصناعات المختلفة. *



بم تفسر ؟*
تنوع الإنتاج الاقتصادى فى مصر*
*.
بسبب تنوع البیئات المصریة. *



صوب ما تحتھ خط :*
تمدنا البیئة الصناعیة بالمحاصیل الزراعیة.*

الزراعیة. *



صوب ما تحتھ خط :*
بیئات مصر متداخلة لوجود فواصل بینھا*
*.
لعدم وجود. *



صوب ما تحتھ خط :*
تمدنا البیئة الصحراویة بالثروة السمكیة.*

المعادن. *



صوب ما تحتھ خط :*
تمدنا البیئة الساحلیة بالآلات.*

بالثروات المائیة. *



صوب ما تحتھ خط :*
تمدنا البیئة الزراعیة بالصناعات المختلفة*
*.
الصناعیة. *



ما النتائج المترتبة على :*
تنوع البیئات المصریة.*

الإجابة *

تنوع الثروات الطبیعیة وتنوع الإنتاج الاقتصادى. *



ما النتائج المترتبة على :*
تنوع مظاھر السطح فى مصر.*

الإجابة *
تنوع البیئات المصریة. *



ما النتائج المترتبة على :*
اتساع مساحة مصر.*

الإجابة *
تنوع البیئات المصریة. *



ما النتائج المترتبة على :*
عدم وجود حدود فاصلة بین البیئات *

المصریة.
الإجابة *
أصبحت بیئات مصر متداخلة. *



ما النتائج المترتبة على :*
التكامل بین البیئات المصریة.*

أصبحت كل بیئة تمد البیئات الأخرى بما *
تحتاج إلیھ من منتجات. 



ماذا یحدث إذا .. ؟ : *
لم تتسع مساحة مصر.*

لم تتنوع البیئات المصریة. *



ماذا یحدث إذا .. ؟ : *
كانت مظاھر السطح فى مصر متشابھة.*

لم تتنوع البیئات المصریة. *



ماذا یحدث إذا .. ؟ : *
كانت ھناك حدود فاصلة بین البیئات المصریة.*
الإجابة *
عدم تداخل البیئات المصریة مع بعضھا البعض. *



ماذا یحدث إذا .. ؟ : *
لم توجد فى مصر بیئة زراعیة.*
الإجابة *
لم توجد المحاصیل الزراعیة والمنتجات *

الحیوانیة فى مصر. 



ماذا یحدث إذا .. ؟ : *
لم تتنوع البیئات المصریة.*
الإجابة *
لم تتنوع الثروات الطبیعیة ولم یتنوع الإنتاج *

الاقتصادى. 



ماذا یحدث إذا .. ؟ : *
لم توجد فى مصر بیئة صحروایة.*

الإجابة *
لم توجد المعادن المختلفة فى مصر. *



ماذا یحدث إذا .. ؟ : *
لم توجد فى مصر بیئة صناعیة.*

لم توجد صناعات مختلفة فى مصر. *



ماذا یحدث إذا .. ؟ : *
لم توجد فى مصر بیئة ساحلیة*
*.
لم یوجد ثروة مائیة فى مصر. *



برھن على صحة العبارة الآتیة :*
البیئة الصحراویة مھمة لاقتصاد مصر.*
حیث تمدنا بالمعادن المختلفة اللازمة لقیام *

الصناعة. 
*  



برھن على صحة العبارة الآتیة :*
البیئات المصریة متداخلة.*
الدلیل أننا یمكن أن نجد البیئة الصناعیة داخل *

البیئة الزراعیة والبیئة الزراعیة داخل البیئة 
الصناعیة. 



برھن على صحة العبارة الآتیة :*
تنوع  البیئات فى مصر.*
الدلیل على ذلك وجود بیئة زراعیة وبیئة *

صناعیة وبیئة ساحلیة وبیئة صحراویة. 



ما العلاقة بین كل مما یأتى؟:*
تنوع البیئات المصریة - تنوع الإنتاج *

الاقتصادى.
* 
أدى تنوع البیئات المصریة إلى تنوع الإنتاج *

الاقتصادى. 






